○滝川市建設工事等に係る談合情報の対応に関する事務処理要領の読み替えについて
制　定　平成17年９月29日

　題名、目次、第２章表題、第２条、附則及び別記第４号様式中「滝川市」を「滝川地区広域消防事務組合」とする。
　第１条及び第２条中「市」を「組合」とする。

　第４条第１項中「総務部長」を「消防長」に、「経済部長及び建設水道部長」を「滝川市総務部長、新十津川町総務課長及び雨竜町総務課長」とし、同条第２項中「総務部財政課」を「総務課」に、「財政課副主幹」を「総務課長」に、「財政課」を「総務課」とする。
　第５条第２項中「部」を「課」に、「所管部長」を「所管課長」に、同条第３項中「所管部長」を「所管課長」とする。

　第８条第２項及び第16条中「所管部長」を「所管課長」とする。
　第12条第２項及び第21条中「市長」を「組合長」とする。

　第17条第１項中「滝川市財務規則（昭和55年滝川市規則34号）」を「滝川地区広域消防事務組合財務規則（平成元年滝川地区広域消防事務組合規則第12号）」とする。

　別記第３号様式中「滝川市長」を「滝川地区広域消防事務組合長」とする。

　　　附　則

　この読み替えは、平成17年９月１日から適用する。

